
 授業評価集計
年度

対象科目数：

2025 春セメ/前期

273

回答者数： 6188

1 この授業に満足した。

2 この授業によく出席した。

3 この授業に積極的に取り組んだ。

4 この授業のために予習・復習（レポート作成、試験勉強
を含む）をした。

5 シラバスに記載している「授業の到達目標」や「身につ
く就業力」を達成した。

6 授業の内容はシラバスに沿ったものであった。

7 授業の内容は理解しやすく説明され、テンポよく進行さ
れていた。

8 授業の内容に学生の興味や関心、意欲をかきたてる工夫
があった。

9 授業の内容や課題の量は適切であった。

10 課題のフィードバック・時間外学習の支援・学生への接
し方等は適切であった。

11 担当教員の熱意が感じられた。

12 担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

4101 1370 528 94 95 0 4.50 4.50

3301 2095 654 37 101 0 4.37 4.37

3960 1651 436 75 66 0 4.51 4.51

903 319 1012 2057 1897 0 2.40 2.40

3641 1677 694 89 87 0 4.41 4.41

4377 1320 408 33 50 0 4.61 4.61

4082 1392 501 111 102 0 4.49 4.49

3853 1449 617 154 115 0 4.42 4.42

4174 1332 483 116 83 0 4.52 4.52

4032 1370 607 77 102 0 4.48 4.48

4265 1305 472 64 82 0 4.55 4.55

4269 1224 462 114 119 0 4.52 4.52

66.27% 22.14% 8.53% 1.52% 1.54% 0.00% - -

53.35% 33.86% 10.57% 0.60% 1.63% 0.00% - -

63.99% 26.68% 7.05% 1.21% 1.07% 0.00% - -

14.59% 5.16% 16.35% 33.24% 30.66% 0.00% - -

58.84% 27.10% 11.22% 1.44% 1.41% 0.00% - -

70.73% 21.33% 6.59% 0.53% 0.81% 0.00% - -

65.97% 22.50% 8.10% 1.79% 1.65% 0.00% - -

62.27% 23.42% 9.97% 2.49% 1.86% 0.00% - -

67.45% 21.53% 7.81% 1.87% 1.34% 0.00% - -

65.16% 22.14% 9.81% 1.24% 1.65% 0.00% - -

68.92% 21.09% 7.63% 1.03% 1.33% 0.00% - -

68.99% 19.78% 7.47% 1.84% 1.92% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.31
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無回答 当区分

平均

アンケート名： 商学部（一般科目）

履修者数：14598

全体
平均そう思う ややそう思

う
どちらとも
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そう思わな
い

１．総合評価

２．あなた自身について

３．授業内容について

(全体)


